

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом ТОВ «М.С.Л.»

від «15» 11 2013 року

№ 355


Президент ТОВ «М.С.Л.»
Г.О. Ложенко/
«___» «М.С.Л.» 2013 року



ЗМІНИ

до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава»

1. Підпункт 3.5.2 пункту 3.5 Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава», що є додатком до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від «01» листопада 2013 року № 342 (з наступними змінами), викласти в такій редакції:

«3.5.2. Другий етап розіграшу «Щасливий номер» проводиться за допомогою прикладного програмного забезпечення, яке за принципом випадковості, серед бази номерів мобільних телефонів гравців – учасників другого етапу розіграшу «Щасливий номер» визначає один номер мобільного телефону. Гравець – учасник другого етапу розіграшу «Щасливий номер», номер мобільного телефону якого було визначено в означений вище спосіб, є переможцем другого етапу розіграшу «Щасливий номер». Переможець другого етапу розіграшу «Щасливий номер» набуває право на отримання виграшу другого етапу розіграшу «Щасливий номер», розмір якого визначається наказом оператора, або, у випадку, передбаченому цим підпунктом Порядку, право на участь в третьому етапі розігрування виграшів (призів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї.

Після визначення номеру мобільного телефону гравця – переможця другого етапу розіграшу «Щасливий номер», здійснюється телефонування на зазначений номер мобільного телефону. У разі, якщо переможець другого етапу розіграшу «Щасливий номер», піднявши слухавку протягом 20 секунд з моменту початку телефонування йому оператором, підтвердив свою реєстрацію участі в розіграші «Щасливий номер», то він набуває право взяти участь в третьому етапі розігрування виграшів (призів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї, за умови виявлення ним бажання (в телефонному режимі під час телефонування йому оператором в ході проведення другого етапу розіграшу «Щасливий номер») взяти участь в третьому етапі розігрування.

У разі відмови гравцем – переможцем другого етапу розіграшу «Щасливий номер» взяти участь в третьому етапі розігрування виграшів (призів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї (в телефонному режимі під час телефонування йому оператором в ході проведення другого етапу розіграшу «Щасливий номер» або неприбуття до студії для участі в третьому етапі розігрування тиражу лотереї, визначеного оператором відповідно до цього Порядку), він набуває право на отримання виграшу другого етапу розіграшу «Щасливий номер», розмір якого визначається наказом оператора.».